

ERRATA N.º 006/2023

AVISO DE PUBLICAÇÃO N.º 006/2023

EDITAL N.º 002/2023 - ISMEP/OSS/HDM NÍVEL MÉDIO/TÉCNICO E ELEMENTAR

CONVOCAÇÃO

O INSTITUTO SOCIAL DAS MEDIANEIRAS DA PAZ/ORGANIZAÇÃO SOCIAL DE SAÚDE/HOSPITAL DOM MALAN/ISMEP/OSS/HDM, considerando a necessidade: de ajustes de informações passadas no AVISO DE PUBLICAÇÃO N.º 006/2023 do **Edital N.º 002/2023 – ISMEP/OSS/HDM**, resolve publicar as seguintes alterações:

- ❖ **NO ITEM 2 DO SUPRA CITADO EDITAL, ONDE SE LÊ:**
- ❖ Os candidatos, **CONVOCADOS**, deverão comparecer ao setor pessoal do Hospital Dom Malan **ISMEP/OSS/HDM – até dia 26 de março de 2023**, localizada à Rua Joaquim Nabuco, S/N, Bairro, Centro – Cidade de Petrolina/PE – CEP: 56.306-040, munidos dos documentos relacionados no quadro do **ANEXO 1**;

ORGANIZAÇÃO SOCIAL DE SAÚDE

- ❖ **LEIA-SE:** Os candidatos, **CONVOCADOS**, deverão comparecer ao setor pessoal do Hospital Dom Malan **ISMEP/OSS/HDM** – **até dia 26 de abril de 2023**, localizada à Rua Joaquim Nabuco, S/N, Bairro, Centro – Cidade de Petrolina/PE – CEP: 56.306-040, munidos dos documentos relacionados no quadro do **ANEXO 1**;
- ❖ **NO ITEM 3 DO SUPRA CITADO EDITAL, ONDE SE LÊ:** Caso exista quaisquer dúvidas contidas neste **AVISO**, o candidato deverá entrar em contato com a comissão responsável pelo processo de seleção do INSTITUTO SOCIAL DAS MEDIANEIRAS DA PAZ/HOSPITAL DOM MALAN/ ORGANIZAÇÃO SOCIAL DE SAÚDE, Rua Joaquim Nabuco, S/N, Bairro: Centro – na cidade de Petrolina/PE – CEP: 56.306-040. Site: ISMEP.ORG.BR, processo seletivo do **Edital N.º 002/2023 – ISMEP/OSS/HDM**, através do E-mail: selecao2hdm.ismep@gmail.com **até dia 25/03/2023**
- ❖ **LEIA – SE :** Caso exista quaisquer dúvidas contidas neste **AVISO**, o candidato deverá entrar em contato com a comissão responsável pelo processo de seleção do INSTITUTO SOCIAL DAS MEDIANEIRAS DA PAZ/HOSPITAL DOM MALAN/ ORGANIZAÇÃO SOCIAL DE SAÚDE, Rua Joaquim Nabuco, S/N, Bairro: Centro – na cidade de Petrolina/PE – CEP: 56.306-040. Site: ISMEP.ORG.BR, processo seletivo do **Edital N.º 002/2023 – ISMEP/OSS/HDM**, através do E-mail: selecao2hdm.ismep@gmail.com **até dia 25/04/2023**

ARARIPINA(PE), 23 de abril de 2023.

MARIA DE FÁTIMA SOUZA ALENCAR
SUPERINTENDENTE GERAL DO ISMEP/OSS

ORGANIZAÇÃO SOCIAL DE SAÚDE